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PDF în imagini

Convertiți PDF în imagini, inclusiv PDF în JPG, PNG, BMP și multe altele!























Alegeți un fișier


	From Google Drive
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Se încarcă fișierele…65


























 

Gata, fișierele sursă și de ieșire au fost șterse de pe server.





Gata, fișierele sursă și de ieșire au fost șterse de pe server.






Grozav!

Conversia fișierului s-a încheiat, vă rugăm să o descărcați chiar acum. Fișierul va fi eliminat de pe serverul nostru în 30 de minute, faceți clic pe „Ștergeți”, fișierul va fi eliminat instantaneu. 










Serverul nu poate încărca fișierul criptat

Acest fișier este criptat de parola deschisă, nu putem obține acces la conținut. Introduceți parola deschisă corectă și încercați să o convertiți din nou.


 






Fișierul selectat este prea mare.

Vă rugăm să selectați un fișier mai mic de 20 MB. Sau cumpărați CleverPDF pentru Windows, convertiți fără limitări fișiere mai mari.

Descărcați versiunea desktop




Nu este un fișier normal

Este posibil ca fișierul să fie deteriorat.

Ajutor




Format incorect de fișier.

Format incorect de fișier. Încercați un alt fișier.


Ajutor




Ne pare rău, nu putem încărca mai multe fișiere simultan

Puteți să adăugați un singur fișier odată.

Ajutor











Urmăriți videoclipul



Versiune desktop: 24-în-1 CleverPDF pentru Windows

Mod mai productiv de conversie PDF în Word și alte 24 de activități PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe







Urmăriți videoclipul



Versiune desktop: 20-în-1 CleverPDF pentru Mac

Mod mai productiv pentru conversia PDF în Word și alte 20 de sarcini PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe











Convertiți PDF în 4 formate de imagine obișnuite

Cel mai simplu mod de a transforma PDF în imagini, inclusiv PDF în JPG, PDF în PNG, PDF în BMP și TIFF. Acestea sunt cele mai utilizate formate de imagine, puteți exporta PDF-ul în fișierele de imagine preferate.







Opțiuni flexibile de ieșire a imaginii

Tu decizi calitatea și rezoluția imaginii. Puteți alege calitatea „Normal”, „Cea mai bună” sau „Scăzută” pentru conversia PDF în JPG și puteți seta DPI, maxim 600 dpi vă asigură că puteți imprima imagini de înaltă calitate și păstra detaliile originale.










Conversie PDF ușoară și sigură

Puteți converti cu ușurință toate paginile PDF în fișiere imagine unice și puteți descărca fișierele imagine ca fișier zip după conversie. Toate fișierele încărcate și fișierele imagine de ieșire vor fi șterse automat de pe server după 30 de minute. 







Convertiți PDF în imagini în cloud în siguranță

CleverPDF procesează conversia printr-o rețea SSL securizată pentru a vă garanta confidențialitatea. Este un serviciu online, astfel încât să îl puteți utiliza în orice sistem de operare sau dispozitiv, atâta timp cât puteți obține online cu un browser web.










Cum se convertește PDF în JPG online?


	Încărcați documentul PDF în convertorul PDF în JPG, va apărea o miniatură.

	Selectați formatul de ieșire, JPG, PNG, BMP, TIF sunt disponibile, personalizați rezoluția și calitatea, dacă este necesar.

	Faceți clic pe „Începeți conversia”, paginile în PDF vor fi convertite în fișiere imagine.

	Faceți clic pe „Descărcați fișierul” pentru a descărca fișierul zip, dezarhivați fișierul pentru a obține imaginile convertite.
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